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Quickstart Guide (English) 
 

Introduction 
 
Make sure all items listed in the Box Contents are included in the box. 
 

Box Contents 
 
Holiday Party Smart 

Flat Surface Stand 

Remote Control 

Light Limiting Ring 

Quickstart Guide 

Safety & Warranty Manual 

Important: Download the Holiday Party Smart app from the App Store. 

 

Support 
 
For the latest information about this product (documentation, technical specifications, system 
requirements, compatibility information, etc.) and product registration, visit ionaudio.com. 

For additional product support, visit ionaudio.com/support. 

 

http://www.ionaudio.com
http://www.ionaudio.com/support
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Safety Instructions 
 

• Not recommended for set-up or installation by children. As with all electrical products, exercise 
caution during handling and use to reduce the risk of electric shock. If the power cord is 
damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified 
persons in order to avoid a hazard. 

• Do not secure the wiring of the product with staples or nails, and do not place the wiring on 
sharp hooks or nails. 

• Do not place or immerse in water or other liquids. Not for use in heavy rain.  
• The light is very bright. Do not look directly into the dome light.  
• Do not sit, stand, or apply pressure on the dome light. 
• Place the power cord away from driveways or walkways to prevent tripping and damage to the 

power cord. 
• It is safe to operate the unit in snow and rain. 
• If using this product in wet environments, we strongly recommend using Ground Fault Circuit 

Interrupter (GFCI) protection on the circuit(s) or outlet(s). 
• Remove Holiday Party Smart from the lawn before mowing or weedwhacking. 
• Never operate this product if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, if it has 

been dropped or damaged, or if it has been dropped into water. Contact ION Audio to return 
the product to a service center for examination and repair. 

• Do not close doors or windows on the power cord as this may damage the wire insulation. 
• Do not shake. 
• Keep the light and power cord away from heaters or other heat sources. 
• This is a special purpose product, used for Multi-color Indoor/Outdoor Projected Light, and it is 

not for replacing or complementing natural light with artificial light. This product is not subject to 
regulation of (EU) No 1194/2012. 
 

Correct Disposal of This Product: This marking indicates that this product should not 
be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm 
to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it 
responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used 
device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the 
product was purchased. They can take this product for environmentally safe recycling. 
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Quick Setup 
  
1. For optimal coverage, place the light at 15 ft. from the distance you are trying to 

illuminate. This will provide coverage for an area 80 ft. (24.4 m) wide by 50 ft. (15.2 m) 
high. 

2. Grasp the stake to insert Holiday Party Smart into the ground. Alternatively, if using 
Holiday Party Smart on a flat surface, unscrew the thumbscrew to remove the stake, and 
attach the stand in its place. 

3. Connect the power cord into a standard wall socket or extension cord rated for outdoor 
use. Holiday Party Smart will automatically turn on when plugged in. Use the remote 
control or the Holiday Party Smart app on your smartphone to turn the unit on and off, or 
to set an automatic timer. Unplug when not in use. 

4. Turn the thumbscrew to loosen, angle the fixture either up or down, and tighten the 
thumbscrew at the desired projection angle/area. If the lights are spilling onto a 
neighboring house or structure, try placing the light closer to the object you want to 
illuminate. 

 
Note: The darker the area the light is being used in, the brighter the projection. Try to stay 
away from areas with street lights and other bright lights.  
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Installing the Holiday Party Smart App 
 
IMPORTANT: To ensure the best possible experience with the app, use the most current 
Android OS or iOS on your device. 
 
Note: Ensure that your device has internet access via your service provider or wireless 
connection. You can also download the app on your computer, but remember to connect and 
sync your device to transfer the app. 
 
Follow these steps to download the free app on your device: 

1. Open the Apple App Store or Google Play on your device. 
2. Search for the Holiday Party Smart app. 
3. Follow the on-screen instructions to download and install the app. 
4. Once downloaded, the Holiday Party Smart app will appear on your device's home 

screen. 
 
Before launching the app, make sure your Holiday Party Smart is 
plugged in and your device's Bluetooth has been turned on. When the 
app is launched, it will automatically find any Holiday Party Smart units 
within range. Tap the name to begin controlling that unit. If you have 
multiple Holiday Party Smart units, each name will be listed on the app 
home page. 
 
The app's controls mirror those on the remote control, allowing you to 
start/stop the motor, set the light timer, select individual colors, and 
power the unit on/off. You can also select the speed of the light effects. 
 
If you are using multiple Holiday Party Smart units, you can select ALL at 
the top of the app to control all devices at once.  
 
If you would like to rename your Holiday Party Smart units, tap the Edit 
button at the top of the app and enter a new name. 

ALL
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Features 
 
1. Remote Control Sensor: Aim the remote control here to 

adjust the options. 

2. Thumbscrew: Loosen and tighten this at the angle you want 
the light to be projected. 

Note: Attach the included Light Limiting Ring to reduce the 
overall spread of the lights. 

3. Stake: Place this into the ground to secure Holiday Party 
Smart. 

4. Flat Surface Stand: Attach this by unscrewing the 
thumbscrew, remove the stake, and replace the stake with 
the stand. 

5. Dome: This projects the different colored lights. 

6. Light Limiting Ring: Align the groove on the ring with the 
sensor and snap in place using some force. This will limit the 
overall coverage of the lights up to 30%, useful for preventing 
light from spilling onto a neighbor’s house. 
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Remote Control 

Use the remote control to start/stop the motor, set the light timer, select individual colors, and 
power the unit on/off. Point the remote control at the front sensor on the dome light and press 
the button of the option you would like to select. See the diagram for button descriptions. 

Note: Before using the remote control for the first time, pull out the tab attached to the battery 
compartment. To change the remote control battery, follow the diagram located on the back of 
the remote control. Use a 3V DC CR2025 lithium button cell battery for replacement.  

• Power: Turns the unit on or puts it to sleep (all lights and motor go 
off).

• Timer: Selects how long the lights will stay on (2, 4, 6, or 8 hours or 
Always On). The lights will also turn back on at the same time each 
day (24-hour timer). 

• Still: See the Light Modes section for Mode details.
• Fades: See the Light Modes section for Mode details.
• Flash: See the Light Modes section for Mode details.
• Spin: See the Light Modes section for Mode details.
• Show: See the Light Modes section for Mode details. 
• All On/Off: Switches all colors on or off.
• R On/Off: Switches the red color on or off. 
• G On/Off: Switches the green color on or off. 
• B On/Off: Switches the blue color on or off.
• W On/Off: Switches the white color on or off.
• P On/Off: Switches the purple color on or off.
• O On/Off: Switches the orange color on or off.
• R Only: Switches only the red color on.
• G Only: Switches only the green color on.
• B Only: Switches only the blue color on. 
• W Only: Switches only the white color on.
• P Only: Switches only the purple color on. 
• O Only: Switches only the orange color on.  

WW
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Light Modes 
 

Select from one of the light modes using the remote control or the Holiday Party Smart app on your 
smartphone. Individual color buttons can be de-selected to have only the colors you want displayed 
without interrupting the mode. 
 

Still: When Holiday Party Smart is first turned on, it will default to Still. In this mode, all 6 colors are 
on, and the lights are static (no motion). At any time, a color can be selected to toggle that color on or 
off. Pressing All Off will turn all colors off. Then, select which colors you wish to illuminate. 
 

Fades: Press this button to create fading effects at various speeds. Press this button repeatedly to 
cycle through the following different speeds: 

• Slow Fade: The colors fade in a sequence slowly from one color to the next with a transition 
time of 4-5 seconds. At any time, individual colors can be toggled on or off. 

• Medium Fade: The colors fade in a sequence slowly from one color to the next with a transition 
time of 3-4 seconds. At any time, individual colors can be toggled on or off. 

• Fast Fade: The colors fade in a sequence quickly from one color to the next with a transition 
time of 2-3 seconds. At any time, individual colors can be toggled on or off. 

• Very Fast Fade: The colors fade in a sequence quickly from one color to the next with a 
transition time of 1-2 seconds. At any time, individual colors can be toggled on or off. 

 

Flash: Press this button to create flash effects at various speeds. Press this button repeatedly to 
cycle through the following different speeds: 

• Slow Flash: The lights will blink on and off for 3 seconds, then switch to a new color 
combination abruptly. At any time, individual colors can be toggled on or off. 

• Medium Flash: The lights will blink on and off for 1.5 seconds, then switch to a new color 
combination abruptly. At any time, individual colors can be toggled on or off. 

• Fast Flash: The lights will blink on and off for 0.5 seconds, then switch to a new color 
combination abruptly. At any time, individual colors can be toggled on or off. 

• Very Fast Flash: The lights will blink on and off for 0.1 seconds, then switch to a new color 
combination abruptly. At any time, individual colors can be toggled on or off. 

 

Spin (Motion): When this button is pressed, the motor will cycle through different speeds: Slow, 
Medium, Fast, Very Fast, and Off. 
 

Show Mode (Random): This mode will cycle through the various modes described above at various 
speeds.  
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Guía de inicio rápido (Español) 
 

Introducción 
 
Asegúrese de que todos los artículos indicados en Contenido de la caja estén incluidos en 
ella. 

  

Contenido de la caja 
 
Holiday Party Smart 

Soporte para superficies planas  

Control remoto 

Anillo limitador de luz 

Guía de inicio rápido 

Manual sobre la seguridad y garantía 

Importante: Descargue la aplicación Holiday Party Smart de la App Store. 

  

Soporte 
 
Para obtener la información más reciente acerca de este producto (documentación, 
especificaciones técnicas, requisitos de sistema, información de compatibilidad, etc.) y 
registrarlo, visite ionaudio.com. 

Para obtener soporte adicional del producto, visite ionaudio.com/support. 

 

http://www.ionaudio.com
http://www.ionaudio.com/support
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Instrucciones de seguridad 
 
• No se recomienda que sea instalada por niños. Al igual que con todos los productos eléctricos, 

tenga cuidado al manipularla y utilizarla para reducir el riesgo de descarga eléctrica. Si el cable 
de corriente se daña, debe ser reemplazado por el fabricante, su agente de servicio o persona 
calificada similar a fin de evitar riesgos. 

• No sujete el cableado del producto con grapas o clavos y no lo coloque sobre ganchos filosos 
o clavos. 

• No lo coloque ni sumerja en agua u otros líquidos. No lo use bajo la lluvia intensa.  
• La luz es muy brillante No mire directamente a la luz del domo.  
• No se siente, pare o aplique presión sobre la luz del domo.  
• Aleje el cable de corriente de veredas y accesos vehiculares para evitar los tropiezos y los 

daños al cable de corriente. 
• Es seguro operar la unidad bajo la nieve y lluvia. 
• Si utiliza este producto en ambientes húmedos, le recomendamos enfáticamente contar con la 

protección de un disyuntor diferencial (GFCI) en el/los circuito(s) o toma(s) de corriente. 
• Quite la Holiday Party Smart del pasto antes de cortarlo o podarlo.  
• Nunca opere este producto si tiene un cable o enchufe dañado, si no está funcionando 

correctamente o si se ha caído o dañado, o si se lo ha dejado caer en el agua. Contáctese con 
ION Audio para retornar el producto un centro de servicio con fines de examinación y 
reparación. 

• No cierre las puertas o ventanas si los atraviesa el cable de corriente ya que esto puede dañar 
el aislamiento del cable. 

• No lo sacuda. 
• Mantenga la luz y el cable de corriente alejados de calefactores u otras fuentes de calor. 
• Este es un producto de finalidad específica, utilizado para proyectar luces multicolores en 

interiores/exteriores y no fue diseñado para reemplazar o complementar la luz natural con luz 
artificial. Este producto no está sujeto a las disposiciones de (EU) nro. 1194/2012. 

 

Disposición final correcta de este producto: Esta marca indica que ese producto no debe 
desecharse junto con otros desperdicios domésticos en toda la Unión Europea. Para evitar 
posibles daños al medio ambiente o a la salud humana debidos a la disposición final sin control 
de los residuos, recíclelo responsablemente a fin de promover la reutilización sustentable de los 
recursos materiales. Para devolver su producto usado, use los sistemas de devolución o 
recolección o póngase en contacto con el comercio minorista donde adquirió dicho producto. 
El mismo puede recibir este producto para un reciclado ambientalmente seguro.  



 

 

12 
 

 

Instalación rápida 
  
1. Para una cobertura óptima, coloque la luz a 15 pies de la distancia que intentar iluminar. 

Esto brindará un área de cobertura de 24,4 m (80 pies) de ancho por 15,2 m (50 pies) de 
alto. 

2. Sujete la estaca para insertar la Holiday Party Smart en la tierra. Como alternativa, si 
utiliza el Holiday Party Smart en una superficie plana, afloje el tornillo de mariposa para 
quitar la estaca y sujete el soporte en su lugar. 

3. Conecte el cable de corriente a una toma de corriente estándar de pared o a una 
extensión de cable apta para exteriores. Holiday Party Smart permanecerá encendido 
automáticamente una vez que lo enchufe. Utilice el control remoto o la aplicación 
Holiday Party Smart en su teléfono inteligente (smartphone) para encender y apagar la 
unidad o para establecer un temporizador automático. Desenchúfela cuando no esté en 
uso. 

4. Gire el tornillo de mariposa para aflojar el accesorio de iluminación, inclínelo para arriba 
o por abajo y ajuste el tornillo de mariposa según el ángulo/área de proyección deseada. 
Si las luces se están proyectando sobre una casa o estructura vecina, intente acercar la 
luz al objeto que desea iluminar. 

 
Nota: Cuanto más oscura el área sobre la que se utiliza la luz, más brillante será la proyección. 
Intente evitar áreas con alumbrado público u otras luces brillantes. 
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Instalación de la aplicación Holiday Party Smart 
 
IMPORTANTE: Para asegurarse la mejor experiencia posible con la aplicación, utilice el 
Android OS o IOS más actualizado en su dispositivo. 
 

Nota: Asegúrese de que su dispositivo tenga acceso a internet a través de su operador o 
conexión inalámbrica. Puede también descargar la aplicación gratuita a su computadora, pero 
recuerde conectar y sincronizar su dispositivo para transferir la aplicación. 
 

Siga los pasos indicados a continuación para descargar la aplicación a su dispositivo: 
1. En su dispositivo, vaya a la tienda de aplicaciones respectiva de Apple o Google Play. 
2. Busque la aplicación gratuita Holiday Party Smart.  
3. Siga las instrucciones que aparecen en la pantalla para descargar e instalar la aplicación 

Party Rocker. 
4. Una vez descargada, la aplicación Holiday Party Smart aparecerá en la pantalla de inicio 

de su dispositivo. 
 

Antes de iniciar la aplicación, asegúrese de que su Holiday Party Smart 
esté enchufado y el Bluetooth de su dispositivo esté encendido. Cuando 
se inicia la aplicación, automáticamente encontrará cualquier unidad 
Holiday Party Smart al alcance. Seleccione el nombre para comenzar a 
controlar esa unidad. Si usted tiene varias unidades Smart Holiday Party, 
cada nombre aparecerá en la aplicación en la página de inicio. 
 

Los controles de la aplicación reflejan los del control remoto, lo que te 
permite iniciar / detener el motor, configurar el temporizador de luz, 
seleccionar colores individuales, y encendido / apagado de la unidad. 
También puede seleccionar la velocidad de los efectos de luz. 
 

Si está utilizando varias unidades Holiday Party Smart, puede seleccionar 
ALL en la parte superior de la aplicación para controlar todos los 
dispositivos a la vez. 
 

Si desea cambiar el nombre de sus unidades Holiday Party Smart, toque Edit botón en la 
parte superior de la aplicación e ingrese un nuevo nombre. 

ALL
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Características 
 
1. Sensor control remoto: Apunte el control remoto hacia aquí 

ajustar las opciones. 

2. Tornillo de mariposa: Aflójelo y ajústelo según el ángulo en 
el que desea proyectar la luz. 

Nota: Coloque el anillo limitador de luz incluido para reducir 
el ángulo de dispersión de las luces.  

3. Estaca: Colóquela en el suelo para sujetar la Holiday Party 
Smart. 

4. Soporte para superficies planas: Sujételo aflojando el 
tornillo mariposa, quite la estaca y reemplácela con el 
soporte. 

5. Domo: Este domo proyecta las luces de diferentes colores.  

6. Anillo limitador de luz: Alinee la muesca del anillo con el 
sensor y encájelo en su lugar aplicando un poco de fuerza. 
Este anillo limitará el área abarcada por las luces hasta un 
30%, lo cual resulta de utilidad para evitar que las luces 
lleguen a casas vecinas. 
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Instrucciones del control remoto 
 
Utilice el control remoto para encender/apagar el motor, ajuste el temporizador de la luz, seleccionar 
los colores individuales y encender/apagar la unidad. Apunte el control remoto al sensor delantero del 
domo de luces y pulse el botón de la opción que desea seleccionar. Consulte las descripciones de 
los botones en el diagrama.  
Nota: Antes de utilizar el control remoto por primera vez, extraiga la lengüeta fijada al compartimiento 
de las pilas. Para cambiar la batería del control remoto, siga el diagrama ubicado en el reverso del 
mismo. Utilice una pila de celda tipo botón de litio CR2025 de 3V CC como reemplazo. 
 

• Power: Enciende la unidad o coloca la unidad en modo de ahorro de energía (todas las luces y el 
motor se apagan).  

• Timer (Minutero): Selecciona el tiempo que la luz permanecerá encendida: 2, 4, 6, u 8 horas o 
Always On (Siempre). Las luces también volverán a encenderse cada día a la misma hora 
(temporizador de 24 horas). 

• Still (Estático): Consulte los detalles de cada modo en la sección Modos de luz. 
• Fade (Desvanecimiento): Consulte los detalles de cada modo en la sección Modos de luz. 
• Flash (Parpadeo): Consulte los detalles de cada modo en la sección Modos de luz. 
• Spin (Giro): Consulte los detalles de cada modo en la sección Modos de luz. 
• Show (Aleatorio): Consulte los detalles de cada modo en la sección Modos de luz.   
• All On/Off: Enciende y apaga todos los colores. 
• R On/Off: Enciende y apaga el color rojo. 
• G On/Off: Enciende y apaga el color verde. 
• B On/Off: Enciende y apaga el color azul. 
• W On/Off: Enciende y apaga el color blanco.   
• P On/Off: Enciende y apaga el color púrpura.    
• O On/Off: Enciende y apaga el color naranja.  
• R Only: Enciende solo el color rojo.  
• G Only: Enciende solo el color verde. 
• B Only: Enciende solo el color azul.  
• W Only: Enciende solo el color blanco.  
• P Only: Enciende solo el color púrpura. 
• O Only: Enciende solo el color naranja. 

WW
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Modos de luz 
 
Seleccione uno de los modos de luz utilizando el control remoto o la aplicación Holiday Party 
Smart en su teléfono inteligente. Los botones de color individuales se pueden des-seleccionar 
para dejar solamente aquellos colores que desea que se muestren sin interrumpir el modo.  
 
Still (Estático): Cuando el Holiday Party Smart se enciende por primera vez, entrará por 
defecto al modo Estático. En este modo, los 6 colores se encienden y las luces permanecen 
estáticas (no se mueven). En cualquier momento se puede seleccionar un color para 
encenderlo o apagarlo. Al pulsar “All Off” (todo apagado) se apagan todos los colores. Luego, 
seleccione los colores que desea encender. 
  
Fade (Desvanecimiento): Pues este botón para crear efectos de desvanecimiento a diversas 
velocidades. Pulse este botón varias veces para alternar entre las siguientes velocidades: 

• Desvanecimiento lento: Los colores se desvanecen en una secuencia lenta de un color 
al siguiente con un tiempo de transición de 4-5 segundos. En cualquier momento se 
pueden encender o apagar los colores individuales.  

• Desvanecimiento medio: Los colores se desvanecen en una secuencia lenta de un 
color al siguiente con un tiempo de transición de 3-4 segundos. En cualquier momento 
se pueden encender o apagar los colores individuales.  

• Desvanecimiento rápido: Los colores se desvanecen en una secuencia rápida de un 
color al siguiente con un tiempo de transición de 2-3 segundos. En cualquier momento 
se pueden encender o apagar los colores individuales. 

• Desvanecimiento muy rápido: Los colores se desvanecen en una secuencia rápida de 
un color al siguiente con un tiempo de transición de 1-2 segundos. En cualquier 
momento se pueden encender o apagar los colores individuales. 
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Flash (Parpadeo): Pues este botón para crear efectos de parpadeo a diversas velocidades. 
Pulse este botón varias veces para alternar entre las siguientes velocidades: 

• Parpadeo lento: Las luces parpadearán durante 3 segundos y luego cambiarán a una 
nueva combinación de colores abruptamente. En cualquier momento se pueden 
encender o apagar los colores individuales. 

• Parpadeo medio: Las luces parpadearán durante 1,5 segundos y luego cambiarán a 
una nueva combinación de colores abruptamente. En cualquier momento se pueden 
encender o apagar los colores individuales. 

• Parpadeo rápido: Las luces parpadearán durante 0,5 segundos y luego cambiarán a 
una nueva combinación de colores abruptamente. En cualquier momento se pueden 
encender o apagar los colores individuales.  

• Parpadeo muy rápido: Las luces parpadearán durante 0,1 segundos y luego cambiarán 
a una nueva combinación de colores abruptamente. En cualquier momento se pueden 
encender o apagar los colores individuales.  

 
Spin (Giro): Cuando se pulse este botón, se alternarán las siguientes velocidades del motor: 
Lenta, intermedia, rápida, muy rápida y apagada. 
  
Show (Aleatorio): Este modo alternará entre los diversos modos descriptos anteriormente a 
diversas velocidades. 
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Guide d’utilisation rapide (Français) 
 

Présentation 
 
Veuillez vous assurer que tous les articles énumérés dans le Contenu de la boîte de ce guide 
sont inclus dans la boîte.   
  

Contenu de la boîte 
 
Holiday Party Smart 

Support pour surface plane 

Télécommande  

Bague de limitation de l'étendue du faisceau 

Guide d’utilisation rapide 

Consignes de sécurité et informations concernant la garantie 

Important : Téléchargez l’application Holiday Party Smart depuis l’App Store. 

  

Assistance 
 
Pour les toutes dernières informations concernant la documentation, les spécifications 
techniques, la configuration requise, la compatibilité et l’enregistrement du produit, veuillez 
visiter ionaudio.com. 

Pour de l’assistance supplémentaire, veuillez visiter ionaudio.com/support. 

 
 

http://www.ionaudio.com
http://www.ionaudio.com/support
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Consignes de sécurité 
 
• Il n’est pas recommandé que l’installation soit faite par des enfants. Comme avec tous les 

appareils électriques, faire preuve de prudence lors de la manipulation et de l’utilisation du 
produit afin de réduire le risque de décharge électrique. Si le cordon d’alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, un service de réparation ou une personne 
qualifiée afin d’éviter tout risque. 

• Ne pas fixer le câblage du produit avec des agrafes ou des clous, et ne pas placer le câblage 
sur des crochets ou des clous pointus. 

• Ne pas immerger dans de l’eau ou autres liquides. Ne pas utiliser sous une forte pluie.  
• La lumière est très brillante. Ne pas regarder directement dans la lumière du dôme.  
• Ne pas s'asseoir, se tenir debout ou exercer une pression sur le dôme.  
• Placer le câble d'alimentation loin des allées ou des trottoirs afin d’éviter de trébucher et 

d'endommager le câble d'alimentation. 
• Il est sécuritaire de faire fonctionner l'appareil sous la neige et la pluie.   
• Lorsque ce produit est utilisé dans un environnement humide, nous recommandons fortement 

d'utiliser un disjoncteur de fuite à la terre sur le circuit ou la prise secteur. 
• Retirer le Holiday Party Smart de la pelouse avant de faire l’entretien de la pelouse.  
• Ne jamais utiliser le produit si le câble (ou la fiche) est endommagé, s'il ne fonctionne pas 

correctement, s'il est endommagé ou s'il est tombé dans l'eau. Contacter ION Audio pour 
retourner le produit à un centre de service pour inspection et réparation. 

• Faire attention de ne pas coincer le câble d'alimentation dans les portes ou les fenêtres, car 
cela pourrait endommager l'isolant du câble. 

• Ne pas secouer. 
• Garder la lumière et le câble d'alimentation loin des radiateurs ou autres sources de chaleur. 
• Ce projecteur est un produit à usage spécial, il a été conçu afin de projeter une lumière 

multicolore à l’intérieur ou à l’extérieur et non afin de remplacer ou compléter la lumière 
naturelle par de la lumière artificielle. Ce produit n'est pas soumis au règlement (UE) 
no 1194/2012. 

  

Mode d’élimination approprié de ce produit : Ce marquage indique que ce produit ne doit 
pas être éliminé avec les autres déchets ménagers. Par mesure de prévention pour 
l'environnement et pour la santé humaine, veuillez recycler l’appareil de façon responsable afin 
de contribuer à la réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner votre appareil 
usagé, veuillez utiliser les systèmes de retour et de collecte ou contactez le détaillant où le 
produit a été acheté. Ils peuvent procéder au recyclage du produit en toute sécurité.  
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Installation 
  
1. Pour une couverture optimale, placez le projecteur à 4,5 m de l’objet que vous souhaitez 

éclairer. Cela couvrira une superficie de 24,4 m de largeur par 15,2 m de hauteur. 

2. Saisissez le projecteur Holiday Party Smart par le piquet afin de l’insérer dans le sol. Si 
vous désirez utiliser le projecteur Holiday Party Smart sur une surface plane, dévissez la 
vis de serrage pour retirer le piquet et insérez le support.  

3. Branchez le câble d'alimentation sur une prise secteur standard ou un câble 
prolongateur pour usage extérieur. Le Holiday Party Smart s’allume automatiquement 
lorsqu’il est branché. Utilisez la télécommande ou l’application Holiday Party Smart sur 
votre smartphone pour mettre le projecteur sous et hors tension et pour programmer la 
minuterie. Débranchez le projecteur lorsque vous ne l’utilisez pas. 

4. Tournez la vis de serrage pour desserrer le piquet et modifier l’angle d’inclinaison vers le 
haut ou vers le bas, puis resserrez la vis lorsque l'angle/la zone de projection souhaitée 
est obtenue. Si le projecteur éclaire une maison ou une structure voisine, essayez de 
placer le projecteur plus près de l'objet que vous souhaitez éclairer. 

 
Remarque : Plus la zone à éclairer est sombre, plus lumineuse sera la projection. Évitez les 
zones près des lampadaires et autres lumières claires.  
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Installation de l’application Holiday Party Smart 
 
IMPORTANT : Afin de profiter de la meilleure expérience possible avec l’application, assurez-
vous d’avoir la toute dernière version de Android OS ou de iOS sur votre appareil. 
 

Remarque : Veuillez vous assurer que votre appareil dispose d’une connexion Internet. Vous 
pouvez également télécharger l’application gratuite sur votre ordinateur, mais n’oubliez pas de 
connecter et de synchroniser votre appareil afin de transférer l’application. 
 

Veuillez suivre les étapes ci-dessous afin de télécharger l’application sur votre appareil : 
1. Accédez au Apple App Store ou à Google Play à partir de votre appareil. 
2. Recherchez l’application Holiday Party Smart. 
3. Suivez ensuite les consignes à l'écran afin de la télécharger et de l'installer. 
4. Une fois téléchargée, l’application Holiday Party Smart s’affiche sur la fenêtre d’accueil 

de votre appareil. 
 

Avant de lancer l’application, assurez-vous que le Holiday Party Smart est branché et que la 
fonction Bluetooth de votre appareil est activée. Lorsque l’application est lancée, elle 
recherche automatiquement tout projecteur Holiday Party Smart à sa portée. Appuyez sur le 
nom du projecteur afin de pouvoir le commander. Si vous avez plusieurs projecteurs Holiday 
Party Smart, le nom de chaque projecteur sera listé sur la page d'accueil de l’application. 
 

Les commandes de l'application reflètent ceux sur la télécommande et 
permettent d’activer et de désactiver le moteur, de programmer la 
minuterie, de sélectionner les couleurs et de mettre le projecteur sous et 
hors tension. Elles vous permettent également de sélectionner la vitesse 
des effets de lumière. 
 

Si vous utilisez plusieurs projecteurs Holiday Party Smart, vous pouvez 
sélectionner le réglage ALL dans le haut de la fenêtre de l’application afin 
de commander tous les appareils à la fois.  
 

Si vous souhaitez renommer les projecteurs Holiday Party Smart, appuyez 
sur le bouton Edit dans le haut de la fenêtre de l’application et entrez un 
nouveau nom. 

ALL
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Caractéristiques 
 
1. Récepteur de signal de la télécommande : Pointez la 

télécommande ici pour ajuster les options. 

2. Vis de serrage : Desserrez et serrez cette vis afin de régler 
l'angle de projection. 

Remarque : Installez la bague de limitation fournie afin de 
réduire de l'étendue du faisceau de lumière.  

 

3. Piquet : Placez ce piquet dans le sol pour fixer le Holiday Party 
Smart. 

4. Support pour surface plane : Pour installer le support, 
dévissez la vis de serrage, retirez le piquet, et insérez le 
support.  

5. Dôme : Ce dôme permet de projeter une lumière de différentes 
couleurs.  

6. Bague de limitation de l'étendue du faisceau : Alignez 
l'encoche sur la bague avec le capteur et pressez jusqu'à ce 
qu'elle s'enclenche en position. Ceci permet de réduire 
l’étendue du faisceau de lumière jusqu'à 30 % afin d’éviter que 
la lumière n’éclaire la maison d'un voisin. 
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Utilisation de la télécommande 
 
Utilisez la télécommande pour démarrer/arrêter le moteur, réglez la minuterie, sélectionner les 
couleurs individuelles et mettre le Holiday Party Smart sous et hors tension. Pointez la télécommande 
vers le récepteur sur l’avant du dôme et appuyez sur la touche de l'option que vous souhaitez 
sélectionner. Veuillez consulter le schéma pour une description des touches.  

Remarque : Avant d’utiliser la télécommande pour la première fois, retirez la languette du 
compartiment à pile. Pour changer la pile de la télécommande, suivez le schéma situé à l'arrière de la 
télécommande. Utilisez une pile de rechange au lithium CR2025 de 3 V CC.   
 
• Power : Allume l’appareil ou place l’appareil en mode veille (toutes les lumières et le moteur 

s’éteignent).  
• Timer (Minuteur) : Sélectionnez la durée pour qui la lumière restera allumée: 2, 4, 6 ou 8 heures 

ou Always On (Toujours). Les lumières seront activées à la même heure tous les jours (minuterie 
24 heures). 

• Still (Fixe) : Veuillez consulter la section Modes d’éclairage pour plus d’information. 
• Fade (Fondu) : Veuillez consulter la section Modes d’éclairage pour plus d’information. 
• Flash (Clignotement) : Veuillez consulter la section Modes d’éclairage pour plus d’information. 
• Spin (Tourbillon) : Veuillez consulter la section Modes d’éclairage pour plus d’information. 
• Show (Aléatoire) : Veuillez consulter la section Modes d’éclairage 

pour plus d’information.  
• All On/Off : Allume et éteint toutes les couleurs.  
• R On/Off : Allume et éteint la couleur rouge. 
• G On/Off : Allume et éteint la couleur verte. 
• B On/Off : Allume et éteint la couleur bleue. 
• W On/Off : Allume et éteint la couleur blanche.   
• P On/Off : Allume et éteint la couleur pourpre. 
• O On/Off : Allume et éteint la couleur orange. 
• R Only : Allume seulement la couleur rouge. 
• G Only : Allume seulement la couleur verte. 
• B Only : Allume seulement la couleur bleue. 
• W Only : Allume seulement la couleur blanche. 
• P Only : Allume seulement la couleur pourpre. 
• O Only : Allume seulement la couleur orange. 

WW
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Modes d’éclairage 
 
Sélectionnez l'un des modes d’éclairage à l'aide de la télécommande ou de l’application 
Holiday Party Smart sur votre smartphone. Les touches de couleur peuvent être 
désélectionnées individuellement afin de n’utiliser que les couleurs souhaitées sans 
interrompre le mode. 
 
Still (Fixe) : Fixe est le mode d’éclairage par défaut du Holiday Party Smart lors de sa mise 
sous tension initiale. Lorsque ce mode est utilisé, les 6 couleurs sont activées et les lumières 
sont statiques (aucun mouvement). À tout moment, une couleur peut être activée ou 
désactivée. Appuyer sur la touche All Off permet de désactiver toutes les couleurs afin de 
pouvoir sélectionner uniquement celles souhaitées.  
 
Fade (Fondu) : Cette touche permet de créer des effets en fondu à différentes vitesses. 
Appuyer sur cette touche à plusieurs reprises permet de parcourir les différentes options de 
vitesse : 

• Fondu lent : Les couleurs s’estompent lentement d’une couleur à l’autre 
avec une durée de transition de 4 à 5 secondes. À tout moment, les couleurs 
individuelles peuvent être activées et désactivées.  

• Fondu moyen : Les couleurs s’estompent lentement d’une couleur à l’autre 
avec une durée de transition de 3 à 4 secondes. À tout moment, les couleurs 
individuelles peuvent être activées et désactivées.  

• Fondu rapide : Les couleurs s’estompent rapidement d’une couleur à l’autre 
avec une durée de transition de 2 à 3 secondes. À tout moment, les couleurs 
individuelles peuvent être activées et désactivées. 

• Fondu très rapide : Les couleurs s’estompent rapidement d’une couleur à l’autre 
avec une durée de transition de 1 à 2 secondes. À tout moment, les couleurs 
individuelles peuvent être activées et désactivées. 
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Flash (Clignotement) : Cette touche permet de faire clignoter les lumières à différentes 
vitesses. Appuyer sur cette touche à plusieurs reprises permet de parcourir les différentes 
options de vitesse : 

• Clignotement lent : Les lumières clignotent pendant 3 secondes, puis passent 
abruptement à une nouvelle combinaison de couleurs. À tout moment, les couleurs 
individuelles peuvent être activées et désactivées. 

• Clignotement moyen : Les lumières clignotent pendant 1,5 seconde, puis passent 
abruptement à une nouvelle combinaison de couleurs. À tout moment, les couleurs 
individuelles peuvent être activées et désactivées. 

• Clignotement rapide : Les lumières clignotent pendant 0,5 seconde, puis passent 
abruptement à une nouvelle combinaison de couleurs. À tout moment, les couleurs 
individuelles peuvent être activées et désactivées.  

• Clignotement très rapide : Les lumières clignotent pendant 0,1 seconde, puis 
passent abruptement à une nouvelle combinaison de couleurs. À tout moment, les 
couleurs individuelles peuvent être activées et désactivées.  

 
Spin (Tourbillon) : Lorsque cette touche est enfoncée, le moteur défile à travers toutes les 
options de vitesse : lent, moyen, rapide, très rapide et désactivé. 
  
Show (Aléatoire) : Ce mode permet d’activer tous les modes décrits ci-dessus avec des 
vitesses différentes.  
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Guida rapida (Italiano) 
 

Introduzione 
 
Assicurarsi che tutti gli elementi elencati nel paragrafo “Contenuti della confezione” siano 
contenuti nella confezione stessa.   
 

Contenuti della confezione 
 
Holiday Party Smart 

Supporto a superficie piatta 

Telecomando 

Anello limitatore di luce 

Guida rapida 

Istruzioni di sicurezza e garanzia 

Importante: scaricare l’app Holiday Party Smart dall’App Store. 

 

Assistenza 
 
Per le ultime informazioni in merito a questo prodotto (documentazione, specifiche tecniche, 
requisiti di sistema, informazioni sulla compatibilità, ecc.) e per effettuarne la registrazione, 
recarsi alla pagina ionaudio.com. 

Per ulteriore assistenza sul prodotto, recarsi alla pagina ionaudio.com/support. 

 

http://www.ionaudio.com
http://www.ionaudio.com/support
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Istruzioni di sicurezza 
 
• Non deve essere configurato né instalalto da bambini. Come per tutti i prodotti elettrici, prestare 

attenzione durante la manovra e l'uso del prodotto per ridurre il rischio di scossa elettrica. Se il 
cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal produttore, da un tecnico 
dell'assistenza o da personale parimenti qualificato per evitare qualsiasi pericolo. 

• Non fissare i cavi del prodotto con graffette o chiodi e non collocarli su ganci affilati o chiodi. 
• Non immergere il prodotto in acqua o altri liquidi. Non va utilizzato sotto la pioggia forte.  
• La luce è molto forte. Non guardare direttamente la lampada a cupola.  
• Non sedersi, stare in piedi, né applicare pressione sulla lampada a cupola.  
• Collocare il cavo di alimentazione lontano dal passaggio per evitare inciampi o danni al cavo 

stesso. 
• L'apparecchio può essere utilizzato sotto la neve e la pioggia.   
• Se si utilizza il prodotto in ambienti umidi, si consiglia vivamente l'uso di un interruttore 

differenziale (GFCI) sui circuiti o sulle prese elettriche. 
• Rimuovere Holiday Party Smart dal prato prima di rasare l'erba o strappare le erbacce.  
• Non utilizzare il prodotto in caso di cavo o presa danneggiati. Se non funziona correttamente, il 

prodotto è stato lasciato cadere, danneggiato o è stato immerso in acqua. Contattare ION 
Audio per restituire il prodotto a un centro di assistenza tecnica per la valutazione e la 
riparazione. 

• Non chiudere porte o finestre sul cavo in quanto ciò potrebbe danneggiarne l'isolamento. 
• Non scuotere il prodotto. 
• Mantenere la luce e il cavo di alimentazione lontani da radiatori o da altre fonti di calore. 
• Questo è un prodotto per scopi specifici, utilizzato per la proiezione di luci multicolore 

indoor/outdoor e non è indicato per la sostituzione o a complemento della luce naturale con 
luce artificiale. Il prodotto non è soggetto alla norma UE n. 1194/2012. 

 
Smaltimento corretto del prodotto: questo simbolo indica che nell’Unione Europea 
questo prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti domestici. Per evitare 
possibili danni ambientali o alla salute causati da uno smaltimento incontrollato dei 
rifiuti, riciclarli in maniera responsabile in modo da promuovere il riutilizzo sostenibile 
delle risorse materiali. Per rendere il dispositivo usato, servirsi degli appositi sistemi di 
reso e raccolta, oppure contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il 
prodotto. Questi può ritirare il prodotto per garantirne il riciclaggio ecocompatibile.  
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Configurazione rapida 
  
1. Per una copertura ottimale, collocare la lampada a 4,5 metri dalla distanza che si 

desidera illuminare. In questo modo si garantirà la copertura di un'area di 24,4 m di 
ampiezza per 15,2 metri di altezza. 

2. Afferrare il paletto per inserire l'Holiday Party Smart nel terreno. Alternativamente, se si 
utilizza l'Holiday Party Smart su una superficie piatta, svitare la vite per rimuovere il 
paletto e fissare il supporto al suo posto.  

3. Collegare il cavo di alimentazione a una presa a parete standard o a una prolunga 
indicata per un uso da esterni. Quando viene collegato, l’Holiday Party Smart si accende 
automaticamente. Servirsi del telecomando o dell’app Holiday Party Smart sul proprio 
smartphone per accendere e spegnere l’apparecchio o per impostare un timer 
automatico. Scollegare il prodotto quando non è in uso. 

4. Girare la vite per allentarla, angolare il supporto verso l'alto o verso il basso e stringere la 
vite all'angolazione/area di proiezione desiderata. Se le luci si proiettano su una casa o 
una struttura vicina, cercare di collocare la lampada più vicina all'oggetto che si desidera 
illuminare. 

 
Nota bene: più l'area in cui si utilizza la lampada è scura, più la proiezione sarà luminosa. 
Cercare di stare lontani da zone che presentino illuminazione stradale o altre luci forti.  
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Installazione dell'App Holiday Party Smart 
 
IMPORTANTE: per garantire la migliore esperienza possibile con l'app, servirsi dell'OS o iOS 
Android più recente del proprio dispositivo. 
Nota bene: assicurarsi che il proprio dispositivo sia dotato di accesso a Internet tramite il 
proprio provider di servizi o una connessione wireless. Si può anche scaricare l'app gratuita 
sul computer, ma non bisogna dimenticare di collegare e sincronizzare sul dispositivo per 
trasferire l'app. 
 

Seguire questi passaggi per scaricare l’app gratuita sul dispositivo: 
1.        Aprire l'Apple App Store o Google Play sul proprio dispositivo. 
2.        Cercare l’app Holiday Party Smart. 
3.        Seguire le istruzioni su schermo per scaricare e installare l'app. 
4.     Una volta scaricata, l'app Holiday Party Smart comparirà sulla schermata home del      

proprio   dispositivo. 
 

Prima di lanciare l’app, assicurarsi che l’Holiday Party Smart sia 
collegato e che il Bluetooth del dispositivo sia stato acceso. Una volta 
lanciata, l’app troverà automaticamente tutti i dispositivi Holiday Party 
Smart presenti entro la sua portata. Toccare il nome per iniziare a 
controllare un determinato dispositivo. Se si possiedono più dispositivi 
Holiday Party Smart, ciascun nome sarà elencato nella home page 
dell’app. 
 

I comandi dell’app rispecchiano quelli sul telecomando e consentono di 
avviare/arrestare il motore, impostare il timer dell’illuminazione, 
selezionare i singoli colori e accendere/spegnere il dispositivo. Si può 
anche selezionare la velocità degli effetti luminosi. 
 

Se si utilizzano più dispositivi Holiday Party Smart, è possibile 
selezionare ALL in cima all’app per controllare tutti i dispositivi 
contemporaneamente.  
 

Se si desidera rinominare i dispositivi Holiday Party Smart, toccare il 
tasto Edit in cima all’app e inserire un nuovo nome. 

ALL
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Caratteristiche 
 
1. Sensore control remoto: puntare qui il sensore control 

remoto per regolare le opzioni. 

2. Vite: allentare e stringere questa vite all'angolazione in cui si 
desidera proiettare la luce. 

Nota bene: fissare l’anello limitatore di luce in dotazione per 
ridurre la diffusione complessiva delle luci.  

 

3. Paletto: piantare questo paletto a terra per fissare l'Holiday 
Party Smart. 

4. Supporto a superficie piatta: fissarlo svitando la vite, 
rimuovendo il paletto e sostituendo il paletto stesso con il 
supporto. 

5. Cupola: proietta le varie luci colorate.  

6. Anello limitatore di luce: allineare la scanalatura presente 
sull’anello con il sensore e fissarla in posizione facendo forza. 
Così facendo si limiterà la copertura complessiva delle luci fino 
al 30%, cosa utile per impedire che la luce si diffonda sulla 
casa di un vicino. 
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Istruzioni relative al telecomando 
 
Servirsi del telecomando per avviare/fermare il motore, impostare il timer delle luci, selezionare i 
singoli colori e accendere/spegnere l'apparecchio. Puntare il telecomando verso il sensore anteriore 
sulla lampada e premere il pulsante relativo all'opzione che si desidera selezionare. Si veda lo schema 
per la descrizione dei tasti.  

Nota bene: prima di utilizzare il telecomando per la prima volta, estrarre la linguetta fissata allo 
scomparto batterie. Per sostituire la batteria del telecomando, seguire lo schema situato sul retro del 
telecomando. Servirsi di una batteria 3V CC CR2025 al litio.   
 
• Power: Accende l'apparecchio o pone l'apparecchio in modalità risparmio.  
• Timer: Seleziona la durata di accensione delle luci: 2, 4, 6, 8 ore o Always On (Sempre 

acceso). Le luci si riaccenderanno alla stessa ora ogni giorno (timer 24 ore). 
• Still (Ferma): Si veda il paragrafo Modalità luci per dettagli in merito alle modalità.  
• Fade (Sfuma): Si veda il paragrafo Modalità luci per dettagli in merito alle modalità. 
• Flash (Lampeggia): Si veda il paragrafo Modalità luci per dettagli in merito alle modalità. 
• Spin (Gira): Si veda il paragrafo Modalità luci per dettagli in merito alle modalità. 
• Show (Random): Si veda il paragrafo Modalità luci per dettagli in 

merito alle modalità. 
• All On/Off: Accende e spegne tutti i colori.  
• R On/Off: Accende o spegne il colore rosso. 
• G On/Off: Accende o spegne il colore verde. 
• B On/Off: Accende o spegne il colore blu. 
• W On/Off: Accende o spegne il colore bianco.  
• P On/Off: Accende o spegne il colore viola. 
• O On/Off: Accende o spegne il colore arancia.  
• R Only: Accende solo il colore rosso. 
• G Only: Accende solo il colore verde. 
• B Only: Accende solo il colore blu.  
• W Only: Accende solo il colore bianco.    
• P Only: Accende solo il colore viola.  
• O Only: Accende solo il colore arancia. 

WW
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Modalità luci 

Selezionare una delle modalità di illuminazione servendosi del telecomando o dell’app Holiday 
Party Smart sul proprio smartphone. I tasti dai singoli colori possono essere deselezionati per 
avere solo i colori che si desiderano senza interrompere la modalità.  

Still (Ferma): quando l’Holiday Party Smart viene acceso la prima volta, in via predefinita entra 
in modalità Still. In questa modalità, tutti e 6 i colori sono accesi e le luci sono statiche (non si 
muovono). In qualsiasi momento è possibile selezionare un colore per farlo commutarle tra 
acceso e spento. Premendo “All Off” tutti i colori si spengono. Quindi, selezionare i colori che 
si vogliono accendere. 

Fade (Sfuma): premere questo tasto per creare effetti sfumati a varie velocità. Premere 
questo tasto ripetutamente per commutare tra le seguenti velocità diverse: 

• Slow Fade (sfumatura lenta): i colori sfumano lentamente in sequenza da un colore
all’altro con un tempo di transizione di 4-5 secondi. In qualsiasi momento è possibile
accendere o spegnere un singolo colore. 

• Medium Fade (sfumatura media): i colori sfumano lentamente in sequenza da un
colore all’altro con un tempo di transizione di 3-4 secondi. In qualsiasi momento è
possibile accendere o spegnere un singolo colore. 

• Fast Fade (sfumatura rapida): i colori sfumano rapidamente in sequenza da un
colore all’altro con un tempo di transizione di 2-3 secondi. In qualsiasi momento è
possibile accendere o spegnere un singolo colore. 

• Very Fast Fade (sfumatura molto rapida): i colori sfumano rapidamente in sequenza
da un colore all’altro con un tempo di transizione di 1-2 secondi. In qualsiasi
momento è possibile accendere o spegnere un singolo colore. 
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Flash (Lampeggia): premere questo tasto per creare effetti lampeggianti a varie velocità. 
Premere questo tasto ripetutamente per commutare tra le seguenti velocità diverse: 

• Slow Flash (lampeggio lento): le luci lampeggiano per 3 secondi, quindi passano 
improvvisamente a una nuova combinazione di colori. In qualsiasi momento è 
possibile accendere o spegnere un singolo colore. 

• Medium Flash (lampeggio medio): le luci lampeggiano per 1,5 secondi, quindi 
passano improvvisamente a una nuova combinazione di colori. In qualsiasi momento 
è possibile accendere o spegnere un singolo colore. 

• Fast Flash (lampeggio rapido): le luci lampeggiano per 0,5 secondi, quindi passano 
improvvisamente a una nuova combinazione di colori. In qualsiasi momento è 
possibile accendere o spegnere un singolo colore.  

• Ultra Fast Flash (lampeggio ultra rapido): le luci lampeggiano per 0,1 secondi, 
quindi passano improvvisamente a una nuova combinazione di colori. In qualsiasi 
momento è possibile accendere o spegnere un singolo colore.  

 
Spin (Gira): quando viene premuto questo tasto il motore commuta tra le varie velocità: Slow, 
Medium, Fast, Very Fast e Off (lento, medio, veloce, molto veloce e spento). 
  
Show (Random): questa modalità commuta tra le varie modalità descritte in precedenza a 
varie velocità.  
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Schnellstart-Anleitung (Deutsch) 
 

Einführung 
 
Stellen Sie sicher, dass alle im Lieferumfang aufgelisteten Teile in der Verpackung enthalten 
sind.   
  

Lieferumfang 
 
Holiday Party Smart 

Ständer für ebene Fläche  

Fernbedienung 

Lichtbegrenzungsring 

Schnellstart-Anleitung 

Sicherheitshinweise und Garantieinformationen   

Belangrijk: Download de Holiday Party Smart-app in de App Store. 

 

Kundendienst 
 
Für die neuesten Informationen zu diesem Produkt (Dokumentation, technische Daten, 
Systemanforderungen, Informationen zur Kompatibilität etc.) und zur Produktregistrierung 
besuchen Sie bitte: ionaudio.com.  

Für zusätzlichen Produkt-Support besuchen Sie ionaudio.com/support. 

http://www.ionaudio.com
http://www.ionaudio.com/support
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Sicherheitshinweise 
 

• Nicht für den Aufbau oder die Montage durch Kinder empfohlen. Seien Sie - wie bei allen elektrischen 
Produkten - vorsichtig bei Handhabung und Einsatz, um die Gefahr eines Stromschlags zu verringern. 
Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch den Hersteller, seinen Kundendienst oder eine 
ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um Risiken auszuschließen. 

• Sichern Sie die Kabel des Produkts niemals mit Klammern oder Nägeln und bringen Sie die Kabel nicht 
an scharfen Haken oder Nägeln an. 

• Vermeiden Sie es, das Gerät mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten zu bespritzen und tauchen Sie das 
Gerät niemals in eine Flüssigkeit. Nicht für den Einsatz bei starkem Regen geeignet.  

• Das Licht ist sehr hell. Blicken Sie nicht direkt in das Licht der Kuppel.  
• Vermeiden Sie es, auf der Lichtkuppel zu stehen, zu sitzen oder Druck auf die Kuppel auszuüben.  
• Platzieren Sie das Netzkabel nie in Einfahrten oder auf Gehwegen, um die Stolpergefahr und etwaige 

Schäden am Kabel zu vermeiden. 
• Das Produkt kann gefahrlos im Schnee und Regen verwendet werden.   
• Wenn das Produkt in nasser Umgebung verwendet wird, empfehlen wir dringend den Einsatz eines 

Fehlerstromschutzschalters (GFCI) an den Schaltkreisen oder an der/den Steckdose(n). 
• Entfernen Sie Holiday Party Smart vom Rasen, bevor Sie Rasen mähen oder Unkraut entfernen.  
• Betreiben Sie dieses Produkt nie, wenn ein Kabel oder ein Stecker beschädigt ist, es nicht richtig 

funktioniert, es fallen gelassen wurde oder beschädigt ist oder wenn es ins Wasser gefallen ist. 
Kontaktieren Sie ION Audio, um das Produkt an den Kundendienst zur Prüfung und Reparatur 
einzusenden. 

• Klemmen Sie das Netzkabel nicht in Türen oder Fenstern ein, da dies die Kabelisolierung beschädigen 
kann. 

• Schütteln Sie das Gerät nicht. 
• Halten Sie das Licht und das Netzkabel von Heizkörpern oder anderen Wärmequellen fern. 
• Dit product is specifiek bestemd voor meerkleurige verlichting binnens- en buitenshuis. Het is niet 

geschikt voor het vervangen of aanvullen van natuurlijk licht met artificieel licht. Dit product is niet 
onderworpen aan EU-verordening 1194/2012. 

   

Korrekte Entsorgung dieses Produkts: Diese Kennzeichnung gibt an, dass dieses Produkt  
innerhalb der EU nicht mit anderem Haushaltsabfall entsorgt werden soll. Recyceln Sie das 
Produkt verantwortungsbewusst, um mögliche Schäden an der Umwelt oder der menschlichen 
Gesundheit durch unkontrollierte Entsorgung zu vermeiden und um eine nachhaltige 
Wiederverwertung von Materialressourcen zu fördern. Bitte nutzen Sie für die Rückgabe Ihres 
Altgerätes entsprechende Rückgabe- und Sammelsysteme oder kontaktieren Sie den Händler, 
bei dem Sie die Ware erworben haben. Diese können das Produkt auf umweltfreundliche Weise    
recyceln.  
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Schnelles Einrichten 
  
1. Für eine optimale Abdeckung platzieren Sie das Licht in einer Entfernung von 15 Fuß 

vom zu beleuchtenden Objekt. Dies erzielt eine Abdeckung von 80' (24,4 m) Breite und 
50' (15,2 m) Höhe. 

2. Fassen Sie den Pfahl, um Holiday Party Smart in den Boden zu stecken. Wenn Sie 
Holiday Party Smart auf einer ebenen Fläche aufstellen, können Sie die Rändelschrauben 
auch herausnehmen, um den Pfahl zu entfernen und den Ständer an seinem Platz 
aufzustellen. 

3. Schließen Sie das Netzkabel an eine normale Wandsteckdose oder an ein für den 
Außenbereich geeignetes Verlängerungskabel. Holiday Party Smart schaltet sich 
automatisch ein, wenn es angesteckt wird.  Verwenden Sie die Fernbedienung oder die 
Holiday Party Smart App auf Ihrem Smartphone, um das Gerät ein- und auszuschalten 
oder um einen automatischen Timer einzustellen.  Ziehen Sie den Stecker ab, wenn Sie 
das Produkt nicht verwenden. 

4. Drehen Sie die Flügelschraube, um sie zu lockern, kippen Sie das Produkt nach oben 
oder unten und ziehen die Flügelschraube im gewünschten Projektionswinkel/-bereich 
an. Wenn das Licht auf ein Nachbarhaus oder -bauwerk fällt, versuchen Sie, das Licht 
näher an das Objekt zubringen, das Sie beleuchten möchten. 

 
Hinweis: Je dunkler der Bereich ist, in dem das Licht verwendet wird, desto heller ist die 
Projektion. Verwenden Sie das Gerät nicht in Bereichen mit Straßenlaternen oder anderen 
hellen Lichtquellen.  
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Installieren der Holiday Party Smart App 
 
WICHTIG: Um die bestmögliche Erfahrung mit der App zu erzielen, sollten Sie das aktuellste 
Android OS oder iOS auf Ihrem Gerät verwenden. 
 

Hinweis: Sorgen Sie dafür, dass Ihr Gerät über Ihren Service Provider oder eine 
Drahtlosverbindung mit dem Internet verbunden ist. Sie können die gratis App auch auf Ihren 
Computer herunterladen, aber denken Sie daran, Ihr Gerät zu synchronisieren, um die App zu 
übertragen. 
 
Befolgen Sie diese Schritte, um die kostenlose App auf Ihrem Gerät herunterzuladen: 
1. Öffnen Sie den Apple App Store oder Google Play auf Ihrem Gerät. 
2. Suchen Sie nach der Holiday Party Smart App. 
3. Befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm zum Herunterladen und Installieren 

der App.  
4. Nach dem Herunterladen erscheint die Holiday Party Smart App am Startbildschirm Ihres 

Geräts. 
 

Bevor Sie die App starten, vergewissern Sie sich, dass Ihr Holiday Party 
Smart angeschlossen ist und die Bluetooth-Funktion Ihres Geräts aktiviert 
ist.  Wenn die App gestartet wird, findet sie automatisch alle Holiday Party 
Smart-Einheiten in Reichweite. Tippen Sie auf den Namen, um mit der 
Steuerung dieser Einheit zu beginnen. Wenn Sie mehrere Holiday Party 
Smart-Geräte haben, wird jeder Name auf der App-Homepage aufgelistet. 
 

Die Bedienelemente der App spiegeln die der Fernbedienung wider. Sie 
können den Motor starten/stoppen, den Licht-Timer einstellen, einzelne 
Farben auswählen und das Gerät ein- und ausschalten. Sie können auch 
die Geschwindigkeit der Lichteffekte wählen. 
 

Wenn Sie mehrere Holiday Party Smart-Geräte verwenden, können Sie 
oben in der App ALL auswählen, um alle Geräte gleichzeitig zu steuern.  
 

Wenn Sie Ihre Holiday Party Smart-Geräte umbenennen möchten, tippen Sie 
auf die Schaltfläche Edit oben in der App und geben Sie einen neuen Namen 
ein.

ALL
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Funktionen 
 
1. Fernbedienungssensor: Richten Sie die Fernbedienung auf 

diesen Sensor, um die Optionen einzustellen.  

2. Flügelschraube: Lösen und ziehen Sie diese Schraube im 
gewünschten Projektionswinkel an. 

Hinweis: Befestigen Sie den mitgelieferten 
Lichtbegrenzungsring, um die Gesamtausbreitung der Lichter 
zu reduzieren. 

 

3. Pfahl: Stecken Sie diesen Pfahl in den Boden, um Holiday 
Party Smart zu sichern. 

4. Ständer für ebene Fläche: Bringen Sie diesen an, indem Sie 
die Rändelschrauben abschrauben, den Pfahl entfernen und 
ihn mit einem Ständer ersetzen. 

5. Kuppel: Projiziert verschiedene, farbige Lichter.  

6. Lichtbegrenzungsring: Richten Sie die Nut am Ring mit dem 
Sensor aus und wenden Sie etwas Druck an, bis die 
Vorrichtung einrastet. Dadurch kann der beleuchtete Bereich 
auf bis zu 30% begrenzt werden. Dies ist von Vorteil, wenn die 
benachbarten Häuser nicht mitbeleuchtet werden sollen. 
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Fernbedienung 
 
Verwenden Sie die Fernbedienung zum Starten/Stoppen des Motors, stellen Sie den Lichttimer ein, zum 
Wählen der einzelnen Farben und zum Ein-/Ausschalten des Geräts. Richten Sie die Fernbedienung auf den 
Empfänger an der Lichtkuppel und drücken die Taste für die gewünschte Option. Siehe Diagramm für die 
Tastenbeschreibungen.  
 
Hinweis: Bevor Sie die Fernbedienung zum ersten Mal verwenden, ziehen Sie den Streifen aus dem 
Batteriefach heraus. Um die Batterie der Fernbedienung zu wechseln, sehen Sie sich das Diagramm auf der 
Rückseite der Fernbedienung an. Als Ersatz verwenden Sie eine 3V DC CR2025 Lithium-Knopfzelle.   
 
• Power: Macht an das Gerät oder versetzt das Gerät in den Ruhemodus. 
• Timer: Legt fest, wie lange die Lichter eingeschaltet bleiben: 2, 4, 6, 8 Stunden oder Always On 

(durchgehend eingeschaltet). Darüber hinaus schalten sich die Lichter jeden Tag zur gleichen Zeit (24 
Stunden Timer) wieder ein. 

• Still (Stillstehend): Siehe Abschnitt Licht-Modi für Details zu den Modi. 
• Fade (Überblenden): Siehe Abschnitt Licht-Modi für Details zu den Modi. 
• Flash (Blinken): Siehe Abschnitt Licht-Modi für Details zu den Modi. 
• Spin (Drehen): Siehe Abschnitt Licht-Modi für Details zu den Modi. 
• Show (Zufällig): Siehe Abschnitt Licht-Modi für Details zu den Modi. 
• All On/Off: Schaltet alle Farben ein oder aus. 
• R On/Off: Schaltet die rote Farbe ein oder aus. 
• G On/Off: Schaltet die grüne Farbe ein oder aus. 
• B On/Off: Schaltet die blaue Farbe ein oder aus. 
• W On/Off: Schaltet die weiße Farbe ein oder aus. 
• P On/Off: Schaltet die lila Farbe ein oder aus.  
• O On/Off: Schaltet die orange Farbe ein oder aus. 
• R Only: Aktiviert nur die Farbe rot. 
• G Only: Aktiviert nur die Farbe grün.   
• B Only: Aktiviert nur die Farbe blau.  
• W Only: Aktiviert nur die Farbe weiss.   
• P Only: Aktiviert nur die Farbe lila. 
• O Only: Aktiviert nur die Farbe orange. 

 

WW



 

 

40 
 

 

Licht-Modi 
 
Wählen Sie mit Hilfe der Fernbedienung oder der Holiday Party Smart App einen Lichtmodus 
aus. Einzelne Farbtasten können deaktiviert werden, damit nur die gewünschten Farben 
angewendet werden ohne den Modus zu unterbrechen.  
 
Still (Stillstehend): Wenn Holiday Party Smart zum ersten Mal eingeschaltet wird, ist es 
standardmäßig auf Stillstehend eingestellt. In diesem Modus sind alle 6 Farben eingeschaltet, 
und die Lichter sind statisch (keine Bewegung). Eine Farbe kann jederzeit zu- oder 
ausgeschaltet werden. Drücken Sie „Alle Aus“, um alle Farben auszuschalten. Wählen Sie 
anschließend aus, welche Farben Sie verwenden möchten. 
 
Fade (Überblenden): Drücken Sie diese Taste, um Überblendeffekte bei verschiedenen 
Geschwindigkeiten zu erzeugen. Drücken Sie diese Taste wiederholt, um die folgenden 
verschiedenen Geschwindigkeiten zu durchlaufen: 

• Langsames Überblenden: Die Farben blenden langsam in einer Sequenz von einer 
Farbe in die nächste mit einer Übergangszeit von 4-5 Sekunden. Einzelne Farben 
können jederzeit ein- oder ausgeschaltet werden.  

• Mittelschnelles Überblenden: Die Farben blenden in einer Sequenz langsam von 
einer Farbe in die nächste mit einer Übergangszeit von 3-4 Sekunden. Einzelne 
Farben können jederzeit ein- oder ausgeschaltet werden.  

• Schnelles Überblenden: Die Farben blenden in einer Sequenz schnell von einer 
Farbe in die nächste mit einer Übergangszeit von 2-3 Sekunden. Einzelne Farben 
können jederzeit ein- oder ausgeschaltet werden. 

• Sehr schnelles Überblenden: Die Farben blenden in einer Sequenz schnell von einer 
Farbe in die nächste mit einer Übergangszeit von 1-2 Sekunden. Einzelne Farben 
können jederzeit ein- oder ausgeschaltet werden. 
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Flash (Blinken): Drücken Sie diese Taste, um Flash-Effekte bei verschiedenen 
Geschwindigkeiten zu erzeugen. Drücken Sie diese Taste wiederholt, um die folgenden 
verschiedenen Geschwindigkeiten zu durchlaufen: 

• Langsamer Flash: Die Lichter blinken 3 Sekunden lang und schalten dann abrupt auf 
eine neue Farbkombination um. Einzelne Farben können jederzeit ein- oder 
ausgeschaltet werden. 

• Mittelschneller Flash: Die Lichter blinken 1,5 Sekunden lang und schalten dann 
abrupt auf eine neue Farbkombination um. Einzelne Farben können jederzeit ein- oder 
ausgeschaltet werden. 

• Schneller Flash: Die Lichter blinken 0,5 Sekunden lang und schalten dann abrupt auf 
eine neue Farbkombination um. Einzelne Farben können jederzeit ein- oder 
ausgeschaltet werden.  

• Ultraschneller Flash: Die Lichter blinken 0,1 Sekunden lang und schalten dann 
abrupt auf eine neue Farbkombination um. Einzelne Farben können jederzeit ein- oder 
ausgeschaltet werden.  

 
Spin (Drehen): Wenn diese Taste gedrückt wird, durchläuft der Motor verschiedene 
Geschwindigkeiten:  Langsam, Mittel, Schnell, Sehr Schnell und Aus. 
 
Show (Zufällig): Dieser Modus durchläuft bei verschiedenen Geschwindigkeiten die 
verschiedenen Modi, die oben beschrieben wurden.  
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Snelstartgids (Nederlands) 
 

Introductie 
 
Controleer of alle onderdelen die vermeld staan bij Inhoud van de Doos ook aanwezig zijn in 
de doos. 

 

Inhoud van de doos 
 
Holiday Party Smart 

Staander voor vlakke ondergrond 

Afstandsbediening  

Lichtbeperkende ring 

Snelstartgids 

Veiligheids- en Garantiehandleiding  

Wichtig: Laden Sie die Holiday Party Smart App aus dem App Store herunter.  

 

Ondersteuning 
 
Voor de laatste informatie over dit product (documentatie, technische specificaties, systeem 
vereisten, informatie over compatibiliteit, enz.) en productregistratie, bezoek ionaudio.com.  

Voor aanvullende productondersteuning naar ionaudio.com/support. 

http://www.ionaudio.com
http://www.ionaudio.com/support
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Veiligheidsinstructies 
 
• Het is niet aangeraden om dit te laten installeren door kinderen. Zoals bij alle elektrische producten, 

wees voorzichtig tijdens de omgang en het gebruik om het risico op een elektrische schok te 
verminderen. Indien de voedingskabel beschadigd is, moet deze vervangen worden door de fabrikant, 
diens onderhoudsvertegenwoordiger of personen met vergelijkbare kwalificaties om zo gevaarlijke 
situaties te voorkomen. 

• Bevestig de bedrading van het product niet met nietjes of spijkers en hang deze niet op door middel 
van scherpe haken of spijkers. 

• Plaats dit product niet in of onder water. Dit dient niet gebruikt te worden tijdens hevige regenval. 
• Het licht is zeer helder. Kijk niet rechtstreeks in de lichtkoepel. 
• Gelieve niet op de lichtkoepel te zitten, staan of druk uit te oefenen. 
• Plaats de voedingskabel weg van opritten of wandelpaden om struikelen en schade aan de 

voedingskabel te voorkomen. 
• Het is veilig om dit product te gebruiken tijdens sneeuw en regen. 
• Indien dit product gebruikt wordt in een natte omgeving, raden we het u ten sterkste aan om een 

verliesstroomschakelaar te gebruiken op het circuit of de stopcontacten. 
• Verwijder Holiday Party Smart van het grasveld voor dit te maaien of een bosmaaier te gebruiken. 
• Gebruik dit product nooit indien de kabel of stekker beschadigd is, het niet goed werkt, het gevallen of 

beschadigd is, of in het water is gevallen. Contacteer Ion Audio om het product te retourneren aan een 
servicecenter voor onderzoek en herstelling. 

• Sluit geen deuren of ramen indien de voedingskabel hiertussen gekneld komt te zitten. Dit kan de 
kabelisolatie beschadigen. 

• Schud het product niet. 
• Houd het licht en de voedingskabel weg van verwarmers en andere hittebronnen. 
• Dies ist ein Spezialprodukt, das als buntes Innen-/Außenprojektionslicht verwendet wird. Es dient nicht 

dem Ersatz/der Ergänzung von natürlichem Licht durch künstliches Licht. Dieses Produkt unterliegt 
nicht der Verordnung (EU) Nr. 1194/2012. 

 
Correcte manier van ontdoen van dit product: Deze afbeelding geeft aan dat dit product 
niet weg dient gegooid te worden samen met het gewone huiselijk vuil in de EU. Om 
mogelijke schade aan het milieu of de gezondheid te voorkomen wegens ongecontroleerde 
afvalverwijdering, recycleer het verantwoordelijk ten voordele van het duurzaam hergebruik 
van materiële middelen. Om uw gebruikt apparaat te retourneren, gebruik de inlever- en 
inzamelsystemen of contacteer de winkel waar het product is aangekocht. Zij kunnen ervoor 
zorgen dat dit product milieuvriendelijk wordt gerecycleerd. 
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Snelle installatie 
  
1. Voor optimale dekking, plaats het licht op 15 voet van de afstand die u wenst te 

verlichten. Dit zorgt voor een dekking van een oppervlakte van 80’ (24.4m) breed op 50’ 
(15.2m) hoog. 

2. Neem het puntig uiteinde om de Holiday Party in de grond te steken. Als u de Holiday 
Party gebruikt op een vlakke ondergrond, schroef de duimschroef dan los om de staak 
te verwijderen en vervang deze door de staander. 

3. Verbind de voedingskabel met een standaard stopcontact of verlengdraad die gepast is 
voor gebruik buitenshuis. De Holiday Party Smart gaat automatisch werken wanneer hij 
wordt aangesloten op een stopcontact. Gebruik de afstandsbediening of de Holiday 
Party Smart-app op uw smartphone om het apparaat aan of uit te zetten of een 
automatische timer in te stellen. Haal het apparaat uit het stopcontact wanneer u het niet 
gebruikt. 

4. Draai aan de vleugelschroef om deze losser te maken, verplaats het armatuur naar boven 
of beneden, en bevestig de vleugelschroef weer indien een gewenste 
projectiehoek/projectiegebied is bereikt. Indien de lichten teveel op een ander huis of 
structuur schijnen, probeer het licht dichter bij het object dat u wenst te verlichten te 
plaatsen. 

 
Opmerking: Des te donkerder het gebied is waarin het licht wordt gebruikt, des te helderder 
de projectie ervan. Probeer weg te blijven van gebieden met straatverlichting of andere heldere 
verlichting. 
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De Holiday Party Smart app installeren 
 
BELANGRIJK: Om de best mogelijke ervaring met de app te garanderen, gebruikt u het beste 
het meest recente besturingssysteem van Android of iOS op uw apparaat. 
 

Opmerking: Zorg ervoor dat uw apparaat via uw serviceprovider of draadloze verbinding over 
internettoegang beschikt. U kunt de gratis app ook op uw computer downloaden, maar 
vergeet niet om uw apparaat aan te sluiten en te synchroniseren als u de app wilt overzetten. 
 

Volg de onderstaande stappen om de gratis app op uw apparaat te downloaden: 
1. Open de Apple App Store of Google Play op uw apparaat. 
2. Zoek naar de Holiday Party Smart-app. 
3. Volg de instructies op het scherm om de app te downloaden en installeren. 
4. Eens gedownload, verschijnt de Holiday Party Smart-app op het startscherm van uw 

apparaat. 
 

Controleer voordat u de app start of de Holiday Party Smart is 
aangesloten op een stopcontact en of Bluetooth op uw apparaat is 
ingeschakeld. Zodra de app is gestart, vindt deze automatisch alle 
Holiday Party Smart-apparaten binnen het bereik. Tik op de naam om het 
apparaat te beginnen te bedienen. Als u meerdere Holiday Party Smart-
apparaten hebt, dan worden alle namen opgesomd op de startpagina 
van de app. 
 

De bedieningselementen van de app komen overeen met die van de 
afstandsbediening, zodat u de motor kunt starten/stoppen, een timer 
kunt instellen voor de verlichting, afzonderlijke kleuren kunt selecteren en 
het apparaat aan en uit kunt zetten. U kunt ook de snelheid van de 
lichteffecten selecteren. 
 

Als u meerdere Holiday Party Smart-apparaten gebruikt, dan kunt u 
bovenaan in de app ALL selecteren om alle apparaat tegelijkertijd te 
bedienen.  
 

Als u uw Holiday Party Smart-apparaten wilt hernoemen, tik dan op de 
Edit-knop bovenaan in de app en voer een nieuwe naam in.

ALL
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Funktionen 
 
1. Afstandsbediening sensor: Mik de afstandsbediening hier 

op om de opties aan te passen. 

2. Vleugelschroef: Draai deze los en vast op de hoek waar op u 
wenst dat het licht wordt geprojecteerd. 

Opmerking: Bevestig de meegeleverde lichtbeperkende ring 
om de verspreiding van de verlichting te verminderen.  

 

3. Puntige Uiteinde: Plaats deze in de grond om de Holiday 
Party te bevestigen. 

4. Staander voor vlakke ondergrond: Bevestig deze door de 
duimschroef los te schroeven, de staak te verwijderen en te 
vervangen door de staander. 

5. Koepel: Deze projecteert de verschillende gekleurde lichten. 

6. Lichtbeperkende ring: Plaats de groef op de ring in één lijn 
met de sensor en gebruik een beetje kracht om de ring vast 
te klikken. Dit beperkt de verspreiding van de verlichting met 
30% en helpt te vermijden dat het licht valt op het huis van 
een buurman. 
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Afstandsbediening 
 
Gebruik de afstandsbediening om de motor te starten/stoppen, selecteer individuele kleuren en zet het 
apparaat aan/uit. Mik de afstandsbediening op de ontvanger vooraan op de lichtkoepel en druk op de knop 
van de optie die u wenst te selecteren. Zie het schema voor de omschrijving van de knoppen. 
 

Opmerking: Voor de afstandsbediening de eerste maal te gebruiken, verwijder het lipje dat bevestigd is aan 
de batterijruimte. Om de batterij van de afstandsbediening te vervangen, raadpleeg het schema op de 
achterkant van de afstandsbediening. Gebruik een 3V DC CR2025 lithium knoopcel batterij ter vervanging. 
 
• Power: Zet de eenheid in sluimerstand (alle lichten en de motor zijn uit).  
• Timer: Legt fest, wie lange die Lichter eingeschaltet bleiben: 2, 4, 6, 8 Stunden oder Always On 

(Durchgehend Eingeschaltet). De lichten gaan elke dag terug aan op hetzelfde tijdstip (timer van 24 
uur). 

• Still (Stil): raadpleeg het hoofdstuk Lichtmodi voor details over de modi. 
• Fade (Kleurovergang): raadpleeg het hoofdstuk Lichtmodi voor details over de modi. 
• Flash (Knipperen): raadpleeg het hoofdstuk Lichtmodi voor details over de modi. 
• Spin (Draaien): raadpleeg het hoofdstuk Lichtmodi voor details over de modi. 
• Show (Willekeurig): raadpleeg het hoofdstuk Lichtmodi voor details over 

de modi. 
• All On/Off: Zet alle kleuren aan of uit 
• R On/Off: Zet de Rode kleur aan of uit. 
• G On/Off: Zet de Groene kleur aan of uit. 
• B On/Off: Zet de Blauwe kleur aan of uit. 
• W On/Off: Zet de Witte kleur aan of uit. 
• P On/Off: Zet de Purper kleur aan of uit. 
• O On/Off: Zet de Oranje kleur aun of uit.  
• R Only: Activeert alleen het rood. 
• G Only: Activeert alleen het groen. 
• B Only: Activeert alleen het blauw.  
• W Only: Activeert alleen het wit.    
• P Only: Activeert alleen het purper. 
• O Only: Activeert alleen het oranje. 

WW



 

 

48 
 

 

Lichtmodi 
 
Kies een lichtmodus met behulp van de afstandsbediening of met de Holiday Party Smart-app 
op uw smartphone. Afzonderlijke kleurknoppen kunnen worden gedeactiveerd, zodat u alleen 
de kleuren ziet die u wilt, zonder de modus te onderbreken. 
 
Still (Stil): Wanneer de Holiday Party Smart voor het eerst wordt aangezet, is Stil de 
standaardmodus. In deze modus zijn alle 6 kleuren actief en staan de lichten stil (geen 
beweging). Er kan op elk moment een kleur worden geselecteerd door de kleur in kwestie in of 
uit te schakelen. Door te drukken op “Allemaal” uit worden alle kleuren uitgeschakeld. Kies 
vervolgens welke kleuren u wilt tonen. 
 
Fade (Kleurovergang): Druk op deze knop om kleurovergangen met verschillende snelheden 
te creëren. Druk herhaald op deze knop om de volgende snelheden te doorlopen: 

• Langzame kleurovergang: De kleuren in de reeks gaan langzaam van een kleur in de 
andere over, met een transitietijd van 4-5 seconden. Afzonderlijke kleuren kunnen op 
elk moment worden in- of uitgeschakeld.  

• Gemiddelde kleurovergang: De kleuren in de reeks gaan traag van een kleur in de 
andere over, met een transitietijd van 3-4 seconden. Afzonderlijke kleuren kunnen op 
elk moment worden in- of uitgeschakeld.  

• Snelle kleurovergang: De kleuren in de reeks gaan snel van een kleur in de andere 
over, met een transitietijd van 2-3 seconden. Afzonderlijke kleuren kunnen op elk 
moment worden in- of uitgeschakeld. 

• Zeer snelle kleurovergang: De kleuren in de reeks gaan snel van een kleur in de 
andere over, met een transitietijd van 1-2 seconden. Afzonderlijke kleuren kunnen op 
elk moment worden in- of uitgeschakeld. 
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Flash (Knipperen): Druk op deze knop om knippereffecten te creëren met verschillende 
snelheden. Druk herhaald op deze knop om de volgende snelheden te doorlopen: 

• Langzaam knipperen: De lichten knipperen aan en uit gedurende 3 seconden en 
schakelen vervolgens abrupt over op een nieuwe kleurencombinatie. Afzonderlijke 
kleuren kunnen op elk moment worden in- of uitgeschakeld. 

• Gemiddeld knipperen: De lichten knipperen aan en uit gedurende 1,5 seconden en 
schakelen vervolgens abrupt over op een nieuwe kleurencombinatie. Afzonderlijke 
kleuren kunnen op elk moment worden in- of uitgeschakeld. 

• Snel knipperen: De lichten knipperen aan en uit gedurende 0,5 seconden en 
schakelen vervolgens abrupt over op een nieuwe kleurencombinatie. Afzonderlijke 
kleuren kunnen op elk moment worden in- of uitgeschakeld.  

• Zeer snel knipperen: De lichten knipperen aan en uit gedurende 0,1 seconden en 
schakelen vervolgens abrupt over op een nieuwe kleurencombinatie. Afzonderlijke 
kleuren kunnen op elk moment worden in- of uitgeschakeld.  

 
Spin (Draaien): Telkens als deze toets wordt ingedrukt, doorloopt de motor verschillende 
snelheden: Slow (traag), Medium (gemiddeld), Fast (snel), Very Fast (heel snel) en Off (uit).   
Show (Willekeurig): Deze modus doorloopt alle verschillende hierboven beschreven modi met 
verschillende snelheden.  
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Appendix (English) 
 

Technical Specification 

 
Specifications are subject to change without notice.  
 

Trademarks & Licenses 
 

ION Audio is a trademark of ION Audio, LLC, registered in the U.S. and other countries. App Store is a 
trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. Android and Google Play are 
registered trademarks of Google Inc. The Bluetooth word mark and logo are owned by the Bluetooth 
SIG, Inc. and any use of such marks by ION Audio is under license. All other product names, 
company names, trademarks, or trade names are those of their respective owners. 

Dimensions  
(Depth x Width x Height) 

4.9” x 7.7” x 11.9”  
124 x 195 x 301 mm 

Weight  1.76 lbs. / 0.8 kg 

Power 120V~60Hz 12W 200mA  

Remote Control Battery 3V DC CR2025 lithium button cell battery  

Remote Control Range 32 feet / 10 m 

Operating Temperature Range -4°F – 113°F (-20°C – 45°C)    

Water Resistance Class IPX4 

LEDs 
(6) 1-watt LEDs (1 red, 1 green, 1 white, 1 blue, 1 orange, 1 
purple)  

LED Coverage Area 
Up to 4000 sq. ft. from 15 ft. distance (80 x 50 ft.) 
Up to 372 sq. m from 4.6 m distance (24.4 x 15.2 m) 
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